
令和5年度　学校評価（保護者）　ミマモルメで実施　12/22配信　1/5未回答者再配信

１年 ２年 ３年 合計

ミマモルメ登録数 250 238 247 735

回答数 130 89 110 329

回答率 52.0 37.4 44.5 44.8

1年（％） ２年（％） ３年（％） 全体（％）

あてはまる。 13.8 11.2 18.2 14.6

どちらかといえば　あてはまる。 46.2 60.7 50.9 51.7

どちらかといえば　あてはまらない。 7.7 6.7 10.0 8.2

あてはまらない。 4.6 0.0 1.8 2.4

わからない。 27.7 21.3 19.1 23.1

1年（％） ２年（％） ３年（％） 全体（％）

あてはまる。 13.8 9.0 19.1 14.3

どちらかといえば　あてはまる。 41.5 61.8 49.1 49.5

どちらかといえば　あてはまらない。 13.8 6.7 10.9 10.9

あてはまらない。 4.6 2.2 2.7 3.3

わからない。 26.2 20.2 18.2 21.9

1年（％） ２年（％） ３年（％） 全体（％）

あてはまる。 17.7 18.0 20.9 18.8

どちらかといえば　あてはまる。 46.9 52.8 46.4 48.3

どちらかといえば　あてはまらない。 11.5 5.6 8.2 8.8

あてはまらない。 2.3 2.2 7.3 4.0

わからない。 21.5 21.3 17.3 20.1

1年（％） ２年（％） ３年（％） 全体（％）

あてはまる。 27.7 29.2 40.0 32.2

どちらかといえば　あてはまる。 46.2 56.2 38.2 46.2

どちらかといえば　あてはまらない。 7.7 1.1 7.3 5.8

あてはまらない。 3.8 1.1 1.8 2.4

わからない。 14.6 12.4 12.7 13.4

1年（％） ２年（％） ３年（％） 全体（％）

あてはまる。 26.9 29.2 40.9 32.2

どちらかといえば　あてはまる。 40.8 51.7 30.9 40.4

どちらかといえば　あてはまらない。 6.2 4.5 9.1 6.7

あてはまらない。 2.3 1.1 0.9 1.5

わからない。 23.8 13.5 18.2 19.1

1.先生たちは、わかりやすい授業をしている（学習内容）。

2.先生たちは、学習意欲が持てるように授業を進めている。

3.先生たちは、生徒の学習状況を適切に評価している。

4.先生たちは、生徒の人権を大切にした言葉かけで接してくれる。

5.先生たちは、生徒が相談事がある時、話を聞きアドバイスを行っている。



1年（％） ２年（％） ３年（％） 全体（％）

あてはまる。 33.1 25.8 41.8 34.0

どちらかといえば　あてはまる。 46.9 56.2 39.1 46.8

どちらかといえば　あてはまらない。 4.6 5.6 4.5 4.9

あてはまらない。 3.1 0.0 4.5 2.7

わからない。 12.3 12.4 10.0 11.6

1年（％） ２年（％） ３年（％） 全体（％）

あてはまる。 25.4 27.0 34.5 28.9

どちらかといえば　あてはまる。 49.2 44.9 37.3 44.1

どちらかといえば　あてはまらない。 3.1 4.5 4.5 4.0

あてはまらない。 2.3 0.0 3.6 2.1

わからない。 20.0 23.6 20.0 21.0

1年（％） ２年（％） ３年（％） 全体（％）

あてはまる。 20.8 14.6 24.5 20.4

どちらかといえば　あてはまる。 37.7 49.4 40.9 41.9

どちらかといえば　あてはまらない。 18.5 24.7 19.1 20.4

あてはまらない。 16.9 7.9 10.9 12.5

わからない。 6.2 3.4 4.5 4.9

1年（％） ２年（％） ３年（％） 全体（％）

あてはまる。 15.4 13.5 19.1 16.1

どちらかといえば　あてはまる。 38.5 47.2 40.9 41.6

どちらかといえば　あてはまらない。 21.5 19.1 23.6 21.6

あてはまらない。 14.6 7.9 8.2 10.6

わからない。 10.0 12.4 8.2 10.0

1年（％） ２年（％） ３年（％） 全体（％）

あてはまる。 43.8 52.8 62.7 52.6

どちらかといえば　あてはまる。 42.3 38.2 17.3 32.8

どちらかといえば　あてはまらない。 7.7 3.4 10.0 7.3

あてはまらない。 4.6 4.5 7.3 5.5

わからない。 1.5 1.1 2.7 1.8

7.先生たちは、健康や安全な生活について、普段から話をしている。

9.お子様は、授業中の学習内容について、その時によく理解している。

10.お子様は、体育祭や合唱祭、芸術祭などの行事に意欲的に参加している。

6.先生たちは、生徒が安心して学校生活が送れるように努めている。（いじめを含む）

8.お子様は、学習（授業）に普段から意欲を持って取り組んでいる。



1年（％） ２年（％） ３年（％） 全体（％）

あてはまる。 35.4 43.8 53.6 43.8

どちらかといえば　あてはまる。 56.2 43.8 36.4 46.2

どちらかといえば　あてはまらない。 2.3 3.4 3.6 3.0

あてはまらない。 0.0 0.0 0.0 0.0

わからない。 6.2 9.0 6.4 7.0

1年（％） ２年（％） ３年（％） 全体（％）

あてはまる。 23.1 15.7 29.1 23.1

どちらかといえば　あてはまる。 45.4 49.4 36.4 43.5

どちらかといえば　あてはまらない。 22.3 24.7 21.8 22.8

あてはまらない。 9.2 7.9 9.1 8.8

わからない。 0.0 2.2 3.6 1.8

1年（％） ２年（％） ３年（％） 全体（％）

あてはまる。 29.2 27.0 37.3 31.3

どちらかといえば　あてはまる。 56.9 60.7 52.7 56.5

どちらかといえば　あてはまらない。 3.8 1.1 0.9 2.1

あてはまらない。 1.5 3.4 2.7 2.4

わからない。 8.5 7.9 6.4 7.6

1年（％） ２年（％） ３年（％） 全体（％）

あてはまる。 22.3 12.4 26.4 21.0

どちらかといえば　あてはまる。 50.0 62.9 44.5 51.7

どちらかといえば　あてはまらない。 10.0 4.5 9.1 8.2

あてはまらない。 3.8 1.1 4.5 3.3

わからない。 13.8 19.1 15.5 15.8

1年（％） ２年（％） ３年（％） 全体（％）

あてはまる。 51.5 46.1 53.6 50.8

どちらかといえば　あてはまる。 31.5 43.8 30.0 34.3

どちらかといえば　あてはまらない。 8.5 4.5 4.5 6.1

あてはまらない。 3.8 3.4 6.4 4.6

わからない。 4.6 2.2 5.5 4.3

15.お子様は、中学校生活を楽しく過ごしている。

13.お子様は、学校で安全に生活ができるように心がけている。

14.学校は、清潔で学習しやすい教室環境づくりをしている。

11.お子様は、周りにいる人に普段から優しく接している。

12.お子様は、自分で健康管理や体力づくりを行っている。




